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Soutěž pro Vás - Znáte svoje město?
Milí čtenáři,
počínaje tímto číslem HZ připravili jsme pro vás minisoutěž na téma – Znáte svoje město? 
Pokud víte, kde přesně se nachází chalupa zachycená na tomto obrázku, pak neváhejte poslat své odpovědi do 10.2. 009, 
a to buď na e-mailovou adresu zpravodaj@harrachov.cz či je osobně zanechat na sekretariátu harrachovské radnice. Tři 
z vylosovaných správných odpovědí se mohou těšit na věcné ceny. Jména výherců zveřejníme v příštím čísle.

Foto: D. Hloušek

I změna je život!...
Vážení čtenáři Harrachovského zpravodaje,
zcela jistě se teď divíte nad tím, proč nyní držíte ve svých rukou dvojčíslo (leden/únor 2009), když dle tradice je toto 

periodikum měsíčníkem. Chceme vás ujistit, že se v tomto případě jde o zcela výjimečný jev. Rozhodli jsme se na dopo-
ručení několika čtenářů a vedení města pro změnu termínu a uzávěrky ve vydání tohoto zpravodaje, a jedním z možných 
řešení ve sladění termínů vydání bylo výjimečně připravit do tisku podobu dvojčísla, tak abychom nemuseli vynechat žádný 
z měsíců roku. 
Počínaje březnem 2009 (na který přichází výročí čtyř let vydávání HZ) bude toto periodikum k dispozici pro vás vždy 

ve dnech prvního týdne každého měsíce. Čili následující (březnové) číslo vyjde na počátku měsíce března 2009 a svoji 
uzávěrku pro dodání textů bude mít nově 20.2. 2009. Věříme, že z Vaší strany bude přijat tento inovativní krok s pochope-
ním a důvěrou.	 Redakční rada HZ 

SOUTĚŽ
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ANKETA -Chcete Harrachovský zpravodaj ZDARMA!!!
Vážení čtenáři,
na předposledním zasedání zastupitelstva města byl projednán návrh o doručování HZ našim trvale žijícím občanům zcela 

zdarma. Na prosincovém zasedání zastupitelstva města bylo přijato usnesení o provedení ankety mezi občany k otázce bezplatné 
distribuce Harrachovského zpravodaje, která prověří zájem Vás občanů. Tvorbou průzkumu byla pověřena redakční rada. 

TOUTO CESTOU SE PROTO CHCEME, OTÁZAT KAŽDÉHO Z VÁS, ČTENÁŘŮ HZ,
ZDA MÁTE ZÁJEM O BEZPLATNOU DISTRIBUCI TOHOTO MĚSÍČNÍKU DO MÍSTA VAŠEHO BYDLIŠTĚ? 

Svoji odpověď (s udáním Vašeho jména a adresy) prosím doručte do 10.2. 2009 písemně na sekretariát Městského úřadu Harra-
chov, nebo elektronicky na e-mailovou adresu zpravodaj@harrachov.cz. 

Vaše odpovědi nás velmi zajímají, těšíme se na ně a předem za Vaše sdělení děkujeme.
Redakční rada HZ

Na svém posledním zasedání v kalendářním roce 2008 a premi-
érově v prostorách jedné z tříd základní školy se sešli ve středu 
17. prosince harrachovští městští zastupitelé. 

Úvodním bodem byly záležitosti finanční. ZM vzalo na vědo-
mí zprávu o hospodaření k uvedenému dni, dále jednomysl-
ně schválilo aktuální rozpočtové změny a taktéž všemi hlasy 
umožnilo schválení rozpočtového provizoria, podle kterého 
se bude řídit hospodaření města do doby schválení řádného 
rozpočtu. Druhým bodem zasedání ZM byly záležitosti Různé, 
které se skládaly z těchto podbodů (k nim uvádíme stručný 
výtah včetně přijatých usnesení):

Bezúplatný převod pozemku ppč. 12/2 od ÚZSVM na 
město

Jedná se o bezúplatný převod pozemku ppč. 12/2 pod komuni-
kací od hotelu Diana na Sachrův kopec. Současným majitelem je 
Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových Semily, který 
by městu pozemek převedl řádnou smlouvou.

Usnesení ZM: ZM souhlasí s uzavřením smlouvy č.j. ÚZSVM/
HSM/3956/2008-HSMH o bezúplatném převodu nemovitosti – po-
zemku ppč. 12/2 v k.ú. Harrachov.

Bezúplatný převod movitých věcí v budově celnice

Jedná se převod movitých věcí – hasicí přístroje, požární ha-
dice, skříň atd. v budově bývalé celnice, které měl v majetku 
ÚZSVM Semily.

Usnesení ZM: ZM souhlasí s uzavřením smlouvy č.j. ÚZSVM/
HSM/4914/2008-HSMH o bezúplatném převodu movitých věcí.

Založení společnosti OPS (obecně prospěšné společ-
nosti) pro podporu rozvoje lyžování

O účelu a náplni společnosti seznámil přítomné zastupitele 
a občany města místostarosta Ing. Krejčí. Společnost se zaklá-
dá za účelem podpory a organizace rozvoje lyžování, turistiky 
a dalších pohybových aktivit, cestovního ruchu a kultury zejména 
víceúčelovým využitím stávajících a budoucích sportovních za-
řízení. Po zřízení OPS by tato mohla přijímat dotace na zvele-
bování sportovních areálů. Samotný areál můstků by byl vzniklé 
společnosti, ve které by byl zastoupen Liberecký kraj, Svaz lyžařů 
ČR, Město Harrachov, TJ Jiskra Harrachov, darován a přesto, že je 
areál skokanských můstků v současné době samostatně nevýdě-
lečný, má hodnotu takřka 60 mil. Kč. V čele OPS by stála Správní 

rada, která je statutárním orgánem. Dozorčí rada by byla kont-
rolním orgánem společnosti.

Usnesení ZM: ZM souhlasí se záměrem založení OPS a pověřuje 
Radu města k jednání s ostatními zakladateli OPS.

Strategický plán rozvoje města

Místostarosta Ing. Krejčí podal informaci, že v současné době 
město obdrželo první verzi materiálu, ke které dne 15.12. 2008 
končilo první kolo připomínek. Tyto se nyní zpracovávají a po 
úpravách bude další kolo k připomínkám. Město zastoupené mís-
tostarostou Ing. Krejčím se nyní bude snažit zpracovat zjedno-
dušenou verzi, aby byla srozumitelnější. Nyní si musíme stanovit 
termíny, do kdy zpracovatel zpracuje opravenou verzi. Petice ZM 
žádala o prodloužení termínu k podávání připomínek. Zastupitel 
p. Tondr řekl, že druhá verze může být klidně i s připomínkami, 
ale v jednom souboru s přílohami. Paní Vacková sdělila, že písem-
ná a elektronická verze se liší, zpracovatel by tyto nepřesnos-
ti měl odstranit. Dále se do diskuze zapojila paní Krajčovičová, 
Konvalinková a další občané a zastupitelé města.

Usnesení ZM: ZM žádá zpracovatele SPR o úpravu návrhu dle 
podaných připomínek do 31.12. 2008. Po předložení návrh zve-
řejnit k opětovnému připomínkovému řízení. Ukončení připomí-
nek bude 21 dní po zveřejnění.

Informace o cestě z centra obce na Kaml

Projednávání tohoto bodu v úvodu zahájil místostarosta 
JUDr. Vodseďálek, který přivítal majitelku pozemku pod cestou, 
paní Hujerovou a jejího manžela, p. Vojtěchovského, dále pak 
přivítal majitele sousedních nemovitostí p. Hilberta.

Předmětná cesta je celkově problémem Harrachova, je stra-
tegická a snažíme se s jejími majiteli o dohodu, případně dvou 
směnu nebo tří směnu pozemků, v případě, že nebude možná 
jakákoliv směna pozemků, necháme si zpracovat právní rozbor, 
který by nám měl ukázat naše případné další možnosti.

Návrh usnesení, že ZM schvaluje nájem předmětné komunikace 
za částku 20 tis. Kč měsíčně byl sice vyřčen, ale po té byl ihned 
stažen.

Usnesení ZM: ZM pověřuje RM k jednání s paní Hujerovou a pa-
nem Hilbertem o vyřešení situace.

Ze zasedání zastupitelů
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Informace k osvětlení areálu velkých skokanských 
můstků 

Na osvětlení areálu velkých skokanských můstků se podílí TJ Jis-
kra Harrachov a Město Harrachov. Uvedené je hrazeno téměř 
celé z dotace LBK. TJ Jiskra obdržela dotaci ve výši 450,- tis. Kč 
na projekty a výběrové řízení, město obdrželo od LBK dotaci 
2x 15,- mil. Kč na rozšíření osvětlení sportovišť a na rekonstrukci 
klasického areálu pro MS v letech na lyžích.

Usnesení ZM: ZM bere informaci na vědomí.

Distribuce Harrachovského zpravodaje

K distribuci HZ byla otevřena diskuse, ve které padaly návrhy: 
dát občanům možnost bezplatné distribuce na vědomí, dále pak 
zachovat stávající stav, dále HZ distribuovat do každé rodiny, kde 
je alespoň jeden občan Harrachova, nebo nejprve provést prů-
zkum cestou redakční rady.

Usnesení ZM: ZM schvaluje provedení průzkumu k bezplatné 
distribuci HZ a pověřuje tím redakční radu HZ.

Zápis finančního výboru

Finanční výbor se zabýval problematikou neuskutečněné vý-
stavby tzv. „DPS“ (jedná se o pracovní název) a problematikou 
úhrady za projektové práce, dále problematikou uzavřených 
smluv a dodatků. Smlouva o dotaci nebyla v době projednávání 
finančnímu výboru k dispozici, neboť nebyla předána k zapsání do 
evidence a k uložení k archivaci. K danému tématu došlo k dis-
kuzi a FV bylo doporučeno, aby se zabýval důvodem podpisu do-
datku smlouvy, ve které se město zavazuje k finanční úhradě za 
projektové práce.Po diskusi zastupitelů bylo navrženo usnesení: 

Usnesení ZM: ZM bere zprávu FV na vědomí. ZM pověřuje RM, 
aby se problémem zabývala a spolupracovala s městským práv-
ním zástupcem a jednala o možnosti neplatit druhou část splátky 
za projektovou dokumentaci. Úkol splnit do příštího zasedání ZM 
(v únoru 2009).

CELÉ ZNĚNÍ ZÁPISU Z TOHOTO ZASEDÁNÍ ZM JE K DISPOZICI 
K NAHLÉDNUTÍ NA SEKRETARIÁTU HARRACHOVSKÉ RADNICE, 
STÁHNOUT HO LZE I Z WEBOVÝCH STRÁNEK MĚSTA. 

Vážení občané města Harrachova,
 v rozhovoru minulém vydání HZ jsem slíbil, že předložím 

v  tomto čísle bilanci realizovaných projektů a významnějších 
rozpočtových výdajů za rok 2008. Jsem přesvědčen, že se nám 
uplynulý rok co do stránky hospodaření povedl, a to především 
po stránce objemu získaných dotací z veřejných a jiných zdro-
jů. Rád bych proto na těchto řádcích prezentoval vybraný objem 
získaných i vydaných prostředků, které se promítly do loňského 
hospodaření. Některé z nich mají přesah i do letošního období. 
Předtím než se do této bilance pustím, zmíním se ještě o problé-
mu, který pálí nejenom nás harrachovské občany, tedy výstavba 
prodejny Norma. Všichni víme, že stavba tohoto supermarketu, 
jež započala vloni na jaře, byla pozastavena. Ze strany samosprá-
vy města jsme tímto faktem byli velmi znepokojeni a já osobně 
jsem se snažil zapojit své síly tento současný stav změnit. In-
tenzivně jsme se proto snažili jednat na všech zainteresovaných 
místech, včetně nejvyššího vedení tohoto obchodního řetězce. 
Výsledek je v tomto takový, že opravdu se jedná o změnu stavby 
před dokončením v projektové dokumentaci a je smluvně ošetře-
no i slíbeno ústně, že stavba objektu prodejny započne hned po 
skončení této zimní sezony, tedy v měsíci dubnu či květnu tohoto 
roku a zdárně by tento market měl být uveden do provozu před 
začátkem zimní sezony 2009/2010. Pevně věřím, že tento slib ze 
strany investora již bude skutečně naplněn. 

Nyní již ke slíbenému přehledu.

a. Poskytnuté dotace a granty

1. Rekonstrukce areálu velkých skokanských můstků  
– umělého osvětlení

Tato investičně nejobjemnější akce se realizuje za téměř 100% 
finanční podpory Libereckého kraje (celkem kraj na tyto záměry 
poskytl částku ve výši 30 mil Kč) vlastní podíl města Harrachova 
v tomto činí částku ve výši půl milionu korun. Za poskytnutí této 
nemalé dotační peněžní sumy chci ještě jednou touto cestou po-
děkovat členům bývalé krajské rady a speciálně pak někdejšímu 
zástupci hejtmana Karlovi Dolejšímu. Během loňského podzimu 
se postavily čtyři nové sloupy umělého osvětlení a v tomto roce 
zde bude dokončena instalace zbylých třech. Tímto počinem se 
zatraktivní hodnota Harrachova, jako pravidelného pořadatele 

skokanských a leteckých závodů Světového poháru. První SP v le-
tech na tomto můstku za umělého osvětlení by se měl konat již 
v lednu příštího roku. V následujícím časovém období budeme 
usilovat o získání dalších finančních prostředků, které by ved-
ly k  další postupné rekonstrukci tohoto areálu, tak aby pokryl 
všechny nároky ze strany sportovního zázemí a byl i skutečnou 
turistickou dominantou tohoto města. 

2. Oprava infrastruktury města Harrachova (komunikace 
a veřejné osvětlení) 

Na tento projekt s rozpočtem 4.410.000,- Kč jsme získali z pro-
středků Ministerstva financí ČR dotaci ve výši čtyři miliony korun. 
Díky tomu byl opraven asfaltový povrch místní komunikace v Rý-
žovišti (mezi Sporthotelem a Zátiším) a dále na Sachrově kopci. 
Rekonstruováno bylo též veřejné osvětlení v posledně uvedené 
lokalitě a také v prostoru části Klondajk (tam kde by měla stát 
Norma). 

3. Oprava válečného hrobu u kina 
Tuto akci finančně podpořilo Ministerstvo obrany ČR částkou 

404.000,- Kč, zbytek peněz na realizaci tohoto projektu ve výši 
101.000,- Kč byl vlastním vkladem města Harrachov. 

4. Zatraktivnění expozice muzea lyžování 
Na tento menší projekt získalo město finance z grantového 

fondu cestovního ruchu Libereckého kraje ve výši 30.000,- Kč, 
což činilo rovnou polovinu celkových rozpočtových prostředků na 
tento záměr. 

5. Nákup nové dýchací techniky pro jednotku SDH Harrachov
I v minulém roce uspělo město při žádosti o poskytnutí dotace 

z Fondu požární ochrany kraje a tak naši dobrovolní hasiči si moh-
li za necelých sto tisíc korun pořídit dva nové dýchací přístroje 
značky Pluto. Celková výše dotace činila částku 40 tis Kč. 

V oblasti poskytnutých dotací jsme také výrazně pomohli k zís-
kání finanční podpory s prostředků Ministerstva školství na prv-
ní etapu přestavby místního fotbalového hřiště na víceúčelový 
stadion v částce 2 mil Kč. Investorem díla je v tomto případě 
TJ Jiskra Harrachov. 

Nové stožáry na můstcích či kotelna ve škole, aneb bilance… 
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Významným finančním výdajem z rozpočtových prostředků 
města (665.000,- Kč) bylo i vybudování chodníků podél státní sil-
nice I/10 na Novém Světě. 

b. Mimořádné finanční příjmy 

1. Dar ve výši 2.000.000,- Kč 
Tuto mimořádnou finanční podporu ze soukromých zdrojů jsme 

obdrželi pro oblast propagace města, rozvoje cestovního ruchu 
a  infrastruktury. Zatím jsme z výše tohoto daru vyčerpali při-
bližně jeho čtvrtinu (dotisky a aktualizace propagačních mate-
riálů města, vlastní podíl financí při realizaci projektu oprav VO 
a místních komunikací…). 

2. Dar ve výši 80.000,- Kč 
V souladu s poskytnutým finančním darem od soukromého sub-

jektu jsme během loňského jara nechali dotisknout chybějící ma-
teriály propagující zajímavá místa v našem horském středisku. 

3. Příspěvek za reklamu ve výši 150.000,- Kč
Od provozovatele zdravotního střediska Medical centrum jsme 

obdrželi příspěvek na reklamu na sanitním voze a tyto prostředky 
byly použity na nákup nové sanitky, její koupě obnášela celkovou 
částku 450 tis Kč. 

Do kategorie mimořádných příjmů lze uvést i bezúplatný pře-
vod ve formě výpůjčky nemovitostí hraničního přechodu Harra-
chov - Jakuszyce od českého státu. Celková hodnota předaných 
nemovitostí čítá částku cca 50 mil Kč. Zde se přísluší uvést, že 
objekt bývalé restaurace již našel nového nájemce, druhá (hlav-
ní) budova na potenciálního zájemce čeká. Mezi další „mimo-
řádné“ příjmy lze počítat i prozatím došlé částky za část již 
prodaných městských bytů, k poslednímu dni loňského roku jsme 
obdrželi za tyto prodeje částku cca 7,8 mil Kč. V prvním pololetí 
tohoto roku bude prodej městských bytů na sídlišti Naplaveniny 
pokračovat, takže suma příjmů za tyto úkony ještě poroste. Rádi 
bychom takto získané prostředky účelně schraňovali pro zajištění 
financování rozvojových projektů. 

c. Výdaje z rozpočtu města

Provoz základní školy – z prostředků města jsme vloni tomuto 
zařízení poskytli částku přesahující dva miliony korun na jeho 
provoz a k tomu je nutné připočítat ještě finance na opravu ko-
telny a demolici komína v celkové výši 1,3 mil Kč. 

Provoz mateřské školy – provoz tohoto zařízení vyšel rozpočet 
města na částku cca 800 tis Kč, vloni se zde realizovala oprava 
střechy v celkové částce 95 tis Kč. 

Provoz sanity – tato služba pro občany a návštěvníky měs-
ta vloni zatížila rozpočet města částkou přibližně ve výši cca 
700 tis. Kč, nutno dodat, že zároveň lze tento výdaj ponížit o el-
kové příjmy z této služby ve výši 255 tis Kč. 

Odpadové hospodářství – náklady na tuto oblast v roce 2008 
činily obnos ve výši 1.2 mil Kč. Likvidace odpadů patří společně 
s údržbou místních komunikací mezi finančně nejobjemnější po-
ložky v rozpočtu města.

Hasiči – na zabezpečení fungování jednotky SDH Harrachov 
jsme z městského rozpočtu vynaložili cca půl milionu korun. 

Panorama kamera – na roční provoz této služby v oblas-
ti propagace města se podílíme smluvním příspěvkem ve výši 
140.000,- Kč. 

Městská doprava – na provoz linek sezonní autobusové do-
pravy po našem městě jsme v loňském roce přispěli částkou 
128 tis. Kč. 

Knihovna – na provoz městské knihovny jsme vydali v roce 2008 
částku ve výši půl milionu korun. 

Péče o zeleň – aby naše město mohlo pyšnit upravenou zelení 
i udržovanými lesy, které jsou v našem vlastnictví, vydali jsme 
na toto z našeho rozpočtu částku čítající cca jeden milion korun. 
Díky realizovanému výběrovému řízení na tuto službu jsme ušet-
řili ve výdajích cca 150 tis. Kč. 

Kde jsme naopak neuspěli…
Bohužel ne všechno se nám také v loňském roce z našich plánů 

zdařilo. Například jsme neuspěli s žádostí o podporu z evrop-
ských fondů na marketing cestovního ruchu našeho města. Pro-
jekt byl sice dobře připraven, ale pro „přetlak“ žádostí a malou 
finanční alokaci v příslušné výzvě žádost byla zamítnuta. Proto 
ji zkusíme při nejbližší příležitosti podat znovu. Téměř to samé 
se týká žádostí o podporu z fondů česko-polské spolupráce, kde 
máme připravené projekty na vybavení zásahové cisterny a čtyř-
kolky pro hasiče a též záměr zakoupení technického vybavení 
pro uvažovanou městskou policii. V loňském roce také skončil 
provoz v budově místního kina, zde budeme hledat nového vhod-
ného nájemce, a to poté co nedošlo ke shodě se spoluvlastníky 
na provozu tohoto objektu. Také již nevlastníme objekt městské 
obřadní síně, zde nás alespoň může těšit, že za prodej tohoto 
objektu, stojícího na pozemcích soukromé osoby, jsme inkasovali 
částku ve výši 1,5 mil. Kč, v rámci toho také došlo ke směně stra-
tegických pozemků v této lokalitě. Problematiku prodeje objektu 
obřadní síně jsem detailněji popisoval v rozhovoru pro minulé 
vydání HZ. Mohla skutečně nastat situace, že by nám majitel do-
tčených parcelních nemovitostí mohl přikázat, abychom si tento 
objekt z jeho pozemku na vlastní náklady odstranili, což by sebou 
neslo kupu starostí a finančních nákladů. I z těchto důvodů jsme 
se rozhodli raději pro cestu prodeje této budovy. Naší snahou 
nyní bude připravit studii a projekt na nový objekt víceúčelového 
sálu města. Během loňského roku byl také ukončen provoz gyne-
kologické ambulance v Harrachově. 

Kéž by i tento rok byl po stránce realizovaných projektů a pří-
jmových bilancí stejně tak úspěšný.

Tomáš Ploc – starosta města 
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FINANČNÍ ÚŘAD v Tanvaldě
Provoz Finančního úřadu v Tanvaldě v březnu 2009

v rámci zajištění kvalitních služeb poskytovaných Českou daňovou správou veřejnosti rozšíří Finanč-
ní úřad v Tanvaldě v závěru lhůty pro podávání přiznání k daním z příjmů fyzických osob za zdaňovací 

období roku 2008 svoje úřední hodiny a provoz pokladny pro platbu daní v hotovosti takto :

Datum Úřední hodiny Provoz pokladny pro platbu daní
Pondělí 16. 3. 2009 8.00 - 17.00 hod. 8.00 –11.00 a 12.00 - 17.00 hod. 

Úterý 17. 3. 2009 8.00 - 15.30 hod. 8.00 –11.00 a 12.00 - 14.30 hod. 
Středa 18. 3. 2009 8.00 - 17.00 hod. 8.00 –11.00 a 12.00 - 17.00 hod. 

Čtvrtek 19. 3. 2009 8.00 - 15.30 hod. 8.00 –11.00 a 12.00 - 14.30 hod. 
Pátek 20. 3. 2009 8.00 - 14.30 hod. 8.00 –11.00 a 12.00 - 13.30 hod. 

Pondělí 23. 3. 2009 8.00 - 17.00 hod. 8.00 –11.00 a 12.00 - 17.00 hod. 
Úterý 24. 3. 2009 8.00 - 18.00 hod. 8.00 –11.00 a 12.00 - 17.00 hod. 

Středa 25. 3. 2009 8.00 - 18.00 hod. 8.00 –11.00 a 12.00 - 17.00 hod. 
Čtvrtek 26. 3. 2009 8.00 - 18.00 hod. 8.00 –11.00 a 12.00 - 17.00 hod. 

Pátek 27. 3. 2009 8.00 - 18.00 hod. 8.00 –11.00 a 12.00 - 17.00 hod. 
Pondělí 30. 3. 2009 8.00 - 18.00 hod. 8.00 –11.00 a 12.00 - 18.00 hod. 

Úterý 31. 3. 2009 8.00 - 18.00 hod. 8.00 –11.00 a 12.00 - 18.00 hod. 
	

Poslední den lhůty pro podání přiznání k dani z příjmů fyzických osob za zdaňovací období 
roku 2008 je úterý 31. března 2009. 

Platbu daně lze uskutečnit vedle bezhotovostní platby či platby na pokladně finančního úřadu i pro-
střednictvím tzv. „daňové složenky“ na kterékoliv pobočce České pošty. Za platbu prostřednictvím 

„daňové složenky“ není třeba hradit žádný poplatek. Za den platby se v tomto případě považuje den, 
kdy pošta převzala hotovost. Daňové složenky jsou k dispozici na finančních úřadech 

či pobočkách pošty. 

Upozornění pro občany Harrachova: V úterý 24. 3. 2009 od 13:00 - 16.30 hod. budou pracovníci FÚ 
Tanvald přijímat přiznání z příjmů fyzických osob na Městském úřadě v Harrachově, v kanceláři starosty.

1. budova celnice
Město Harrachov vyhlašuje záměr pronájmu objek-

tu hlavní budovy na hraničním přechodu Harrachov 
– Jakuszyce. Toto hraniční překročení se nachází na 
trase frekventované mezinárodní silnice č.10 (E 65) 
vedoucí z Prahy do Štětína a je největším silničním 
přechodem v Krkonoších. 

Na počátku měsíce října 2008 převzalo objekty 
a pozemky na tomto přechodu město Harrachov do 
bezplatné výpůjčky od českého státu. 

Případní zájemci (i z komerční sféry) o pronájem 
objektu bývalé celnice mohou v této věci kontak-
tovat vedoucího správy majetku Města, pana Ji-

řího Dvořáčka na telefonním čísle 481 311 425, či 
osobně na Městském úřadu v Harrachově. Zde jsou 
také k dispozici na seznámení další dokumentace. 
Nabídky od případných zájemců o pronájem (spo-
lečně s  dodaným provozním záměrem a cenovým 
návrhem) očekáváme do 28. 2. 2009. Lze ji doručit 
osobně či poštou na adresu: Město Harrachov, Cen-
trum 150, 512 46 Harrachov (na obálku označte 
názvem „Pronájem – celnice“).

2. Objekt kina
Město Harrachov vyhlašuje záměr pronájmu objek-

tu místního kina. Tato budova se nachází v centrální 
části města, a to v sousedství areálu skokanských 

Záměry pronájmů – hlavní budova celnice a objekt kina
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můstků a běžeckého stadionu. Do sklonku měsíce 
listopadu 2008 byla v tomto objektu provozována 
diskotéka s restauračním provozem.

Případní zájemci o pronájem objektu kina mohou 
v této věci kontaktovat vedoucího správy majetku 
Města, pana Jiřího Dvořáčka na telefonním čísle 
481 311 425, či osobně na Městském úřadu v Harra-

chově. Zde jsou také k dispozici na seznámení dal-
ší dokumentace. Nabídky od případných zájemců 
o pronájem (společně s dodaným provozním zámě-
rem a cenovým návrhem) očekáváme do 28. 2. 2009. 
Lze ji doručit osobně či poštou na adresu: Město 
Harrachov, Centrum 150, 512 46 Harrachov (na 
obálku označte názvem „Pronájem – kino“).

Datum: 10. -11. 1. 2009
Název akce: FIS CUP ve skoku na lyžích
Kde: areál skokanských můstků u Skicen-
tra 
Pořadatel: Ski klub Harrachov

Datum: 17. 1. 2009
Název akce: RKZ ve skoku na lyžích
Kde: areál skokanských můstků u Skicen-
tra 
Pořadatel: Ski klub Harrachov

Datum: 6. 2. 2009
Název akce: RKZ v severské kombinaci
Kde: areál skokanských můstků u Skicen-
tra a běžecké tratě
Pořadatel: Dukla Liberec

Datum: 22. 2. 2009
Název akce: I. Mezinárodní běh bez hra-
nic
Kde: hraniční přechod Mýtiny a běžecké 
tratě Jakuszyce
Pořadatel: Město Harrachov + Město Sz-
klarska Poreba

Datum: 6. -8. 3. 2009 
Název akce: MČR ve skoku na lyžích a 
severské kombinaci (žáci a dorost)
Kde: areál skokanských můstků u Skicen-
tra a běžecké tratě
Pořadatel: Ski klub Harrachov

Datum: 14. 3. 2009
Název akce: 31. Veterániáda ve skoku 
na lyžích
Kde: areál skokanských můstků u Skicen-
tra 
Pořadatel: Ski klub Harrachov 

Datum: 15. 3. 2009
Název akce: Přebor Libereckého kraje v 
severské kombinaci (žáci)
Kde: areál skokanských můstků na Kam-
lu
Pořadatel: Ski klub Harrachov 

Datum: 14. -15. 3. 2009
Název akce: MČR v biatlonu 
Kde: areál biatlonové střelnice
Pořadatel: SKP Harrachov 

Datum: 21. 3. 2009
Název akce: 63. setkání s Krakonošem
Kde: město Harrachov
Pořadatel: Ceremony s. r. o. 

Datum: 12. 4. 2009 
Název akce: Velikonoční neděle u hasi-
čů 
Kde: Hasičská zbrojnice Harrachov
Pořadatel: SDH Harrachov

Datum: 30. 4. 2009
Název akce: Pálení Čarodějnic 
Kde: lokalita pod Minigolfem Kraus
Pořadatel: SDH Harrachov

Datum: 30. 5. 2009
Název akce: ŠkoFIN Open Line 2009 
Kde: areál skokanských můstků
Pořadatel: IMA Production 

Datum: 26. 6. 2009
Název akce: Tradiční I. letní táborák
Kde: lokalita pod Minigolfem Kraus
Pořadatel: SDH Harrachov

Datum: 18. 7. 2009
Název akce: 6. Harrachovské pivní slav-
nosti
Kde: areál harrachovské sklárny
Pořadatel: Sklárna a Minipivovar No-
vosad a Syn Harrachov s. r. o. 

Datum: 25. 7. 2009
Název akce: Nohejbalový Pivní turnaj 
trojic 
Kde: hřiště za harrachovským kinem na 
Hřebenkách
Pořadatel: Nohejbalový oddíl Harrachov

Datum: 1. 8. 2009
Název akce: Nohejbalový turnaj trojic O 
pohár města Harrachova
Kde: hřiště za harrachovským kinem na 
Hřebenkách
Pořadatel: Nohejbalový oddíl Harrachov

Datum: 7. -8. 8. 2009 (pravděpodobně) 
Název akce: Keltská noc 2009 (hudební 
festival)
Kde: areál velkých skokanských můstků
Pořadatel: Krakonošovo s. r. o. 

Datum: 28. 8. 2009
Název akce: Tradiční II. letní táborák
Kde: lokalita pod Minigolfem Kraus
Pořadatel: SDH Harrachov

Datum: na přelomu měsíců září a října
Název akce: Kaml cup a přespolní běh 
Kde: areál skokanských můstků na Kam-
lu a běžecké tratě
Pořadatel: Ski klub Harrachov

Datum: v průběhu měsíce listopadu
Název akce: 3. ročník Forbes cup
(turnaj ve stolním tenise)
Kde: Tělocvična Základní školy Harra-
chov
Pořadatel: Radim Gregor

Datum: 29. 11. 2009
Název akce: Tradiční první adventní 
podvečer spojený s rozsvícením Vánoč-
ního stromu
Kde: prostor před hlavním vstupním 
vchodem harrachovské radnice
Pořadatel: Město Harrachov, ELDO ser-
vis, Hotel Rýdl 

Datum: v průběhu měsíce prosince 
Název akce: Fotbalový turnaj Rýdl cup 
2009
Kde: Tělocvična Základní školy Harra-
chov
Pořadatel: Hotel Rýdl 

Kalendář očekávaných událostí a akcí v Harrachově 2009

Harmonogramy některých akcí nejsou zcela definitivní a možná změ-
na v konání zde může být vyhrazena. Případné změny a zpřesněné 

termíny budou s předstihem uveřejňovány.
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MÍSTNÍ POPLATKY
Místní poplatek za provoz systému shromažďování sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 

komunálního odpadu na první pololetí roku 2009 je splatný k 31.1.2009.
Místní poplatek ze psů byl splatný k 15. 1. 2009 

Městský úřad – OSO
Odpadové hospodářství – Tetra Pak. Na Městském úřadě (odbor organizačně správní) jsou od ledna 2009 

zdarma k vyzvednutí oranžové pytle na sběr nápojových kartonů (Tetra Pak). Svoz těchto pytlů bude probíhat 
jednou měsíčně. Bude upřesněno v příštím vydání HZ. 

Jak již bývá dobrým zvykem, vždy o některém z prvních víkendů nového kalendářního roku pořádají harrachovští dobrovolní hasiči 
společenský bál. Letos bylo jeho datum konání zvoleno na sobotu desátého ledna, na tradičním místě v sálu hotelu Varšavjanka. 

Novinkou tentokráte bylo složení hudby, o kterou se skvěle postaralo duo „Music mini team“. Jako tradičně byla nachystána bohatá 
tombola (poděkování náleží všem níže uvedeným sponzorům) a před půlnocí se taktéž losovalo deset nejlepších cen z čísel ústřižků 
všech prodaných vstupenek. 

Další akcí, kterou SDH Harrachov chystá pro veřejnost bude příprava zajištění prodeje občerstvení při příjezdu Pána hor Krakonoše 
– to se uskuteční v sobotu 21.3.2009. Těšíme se na Vás.

(ms) 

Zábava i tanec, aneb hasičský bál

Restaurace Praha
Hostinec Dřevěnka
Restaurace „7“
Hotel Harrachovka
Pivnice u Krtka 
Sklárna a minipivovar Novosad 
Město Harrachov
Ski servis Ploc
Blue Café
Restaurace u Studny
Pekařství Vokřínek
Bobová dráha Harrachov
Čalounictví Hanuš
Penzion u Paseků
Restaurace Motejlek
Jim Beam bar
Klub důchodců
Penzion Markéta
Penzion u Bernardýna
Penzion Eliška 
Camping Harrachov
Hotýlek u hraběte Harracha 
Penzion Varšavjanka 
Honza
Haraburďárna Harrachov
p. Mirek Kraus
p. Korbut 
hotýlek u Supa
Restaurant Grizzly 
pí Hana Borseková 
jednotliví členové SDH

Sponzoři tomboly:
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První adventní neděli jsme se sešli při rozsvícení Vánočního 
stromu v centru Harrachova. Ke kulturnímu programu se při-
pojil také sboreček „Tralaláček“ (pod vedením M. Horáčkové) 
a zazpíval několik vánočních písní. 

Pátého prosince byl v MŠ „Čertovský den“ (viz foto na ti-
tulní straně prosincového HZ – pozn.red.) s mikulášskou nadíl-
kou. Děti přicházely převlečené za čertíky nebo andílky. Celé 
dopoledne se soutěžilo a hrály se různé hry. Kolem 11. hodi-
ny přišel Mikuláš, děti mu zazpívaly vánoční koledy a on jim 
na oplátku rozdal nadílku. Velikou pochvalu si zaslouží, kteří 
dětem připravili opravdu nádherné andělské a čertovské pře-
vleky. 

V úterý 19. prosince bylo v MŠ uspořádáno vánoční od-
poledne pro děti i rodiče. Společně se peklo cukroví, po-
slouchaly koledy, vyrábělo se s papíru, přírodně a hlíny. Všem 
se odpoledne líbilo a všichni si domů odnesli vánoční výrobky 
a hezký pocit z pěkně stráveného odpoledne uprostřed vánoč-
ního stromu. 

Naší poslední akcí před svátky bylo zdobení vánočních stro-
mečků ve třídách a vánoční nadílka pro děti ve školce. 

Přejeme všem úspěšné vykročení v tomto novém roce a těší-
me se na další akce, při kterých se jistě společně sejdeme. 

Kolektiv MŠ Kamínek Harrachov

Děkujeme všem sponzorům, kteří nám 
od počátku roku vypomohli.

I malá pomoc je vítána. 

Sponzoři:
pí Vaculíková, p. Vodrážka, Sportovní komise Měs-
ta, Penzion U Studny (p. Rieger), pí Burešová, pí 
Wicková, p. Moravec, Harrachtour, Klouboučkovi, 
Pilařovi, Spořitelna, Lékárna, p. Berka, pekařství 
Vokřínek. 

Ohlédnutí za předvánočním časem v mateřské škole Kamínek

Děti z MŠ Kamínek na návštěvě na Městském úřadě.

ZÁPIS
žáků do 1. ročníku

dne 11. února 2009 - středa
od 14.00 - 16.30 hodin

v budouvě Základní školy
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V sobotu 13.12.2008 se konal RÝDL CUP v tělocvičně ZŠ Har-
rachov. Turnaje se účastnilo netradičně sedm týmů z původních 
deseti. Tím pádem se utkal každý s každým a ne jak tradičně dvě 
skupiny a play off. FK Harrachov poskládal dva týmy („A“ – strý , 
„B“ – mladý), ale bohužel se našli přeběhlíci , kteří nastoupili i za 
jiné týmy(Sejtko, Přáda, Veselý). Všechny zápasy proběhly v klid-
ném podání, i když někdy emoce hrály svou roli, vše bylo pod 
kontrolou. Obhájci titulu Tyčkaři z Jablonce, znovu přijeli v silné 
sestavě a patřili k hlavním favoritům turnaje, za černého koně se 
dalo považovat „B“ Harrachova ve skvělém složení!! Ale bohužel 

ani jeden z těchto týmů na výhru v turnaji nedosáhl!! Nenápadný 
tým ze Sklárny ztratil pouze 2 body za remízu s Harrachovem „B“ 
a stal se tak vítězem turnaje. Nejlepším brankářem byl vyhlášen 
VENCA JIRAN z vítězného týmu SKLÁRNA a nejlepším střelcem se 
stal s 10 brankami LUKÁŠ PSZYK z týmu TYČKAŘI JABLONEC n/N. 
Nejmladším hráčem turnaje byl JIŘÍ ŽEMBA. Největší zastoupení 
měla rodina Davidů (otec a dva synové:‘D). Skvěle organizova-
ný turnaj od bratrů Rýdlů a mnoho věcných cen, které obdrželi 
všichni účastníci turnaje. Tímto jim patří velké poděkování!!

(fkh)

Rýdl cup 2008

Statistiky turnaje:

R Harr. 
„A“

Tyč-
kaři

FK 
„Z“ Forbes Harr. 

„B“ 
Sklár-

na
St. 

Garda Skóre Body

Harrachov „A“ Ý 2_3 1_1 5_2 1_4 0_2 3_2 12_14 7 b

Tyčkaři 3_2 D 2_0 5_0 1_0 0_2 4_1 14_5 15 b

FK Jablonec „Z“ 1_1 0_2 L 0_1 1_1 0_3 2_0 4_8 5 b

Forbes 2_5 0_5 1_0 C 0_7 1_4 6_1 10_22 6 b

Harrachov „B“ 4_1 0_1 1_1 7_0 U 1_1 6_0 19_4 11 b

Sklárna 2_0 2_0 3_0 4_1 1_1 P 2_1 15_3 16 b 

Stará Garda 2_3 1_4 0_2 1_6 0_6 1_2 2008 5_23 0 b

Místo Jméno Góly
1. Pszyk 10

2_3 Žemba, Kobr 6

4_5 Medal, Mikula 5

6_9 David ml.,Barbořák ml., 4

 Horáček, Kabina,  

10_13 Veselý, Halama, Joník, Sejtko, 3

14_17 Novák, Houba, David st., Tulka, 2

18_27 Koňák, Jeník, Rieger, Ježek, 1

 Hübner, Bergmann, Přáda,  

 Čerovský, Chlup, Barbořák st.

Pořadatelé SKP Harrachov byli postaveni o víkendu (20.-21. pro-
since 2008) před složitou situací - uspořádat soutěž Českého pohá-
ru dosti zásadního významu - nominace sportovců na MSJ a MSD, 
v zahraničí. Sice jen ve vzdálenosti asi 1 km od státních hranic, 
ale především v cizím prostředí sportovního areálu v Jakuszycích. 
Vše se zvládlo velmi dobře a všechny určitě potěšilo, že se první 
starty uskutečnily. 

V Harrachově, který byl téměř bez sněhu se závodit opravdu 
nedalo a tak dohovor s polskými přáteli nám velmi pomohl. Kva-
litní sníh, dobře upravené tratě a snaha organizátorů přinesly 
ovoce. Problémy se střelnicí budou rychle zapomenuty a spíše 
nám ukázaly i do budoucna, kde je menší slabina tohoto stadio-
nu, která by však měla být postupně odstraněna.

Na startu se objevilo okolo 135 našich sportovců a při účasti 
polských biatlonistů byl závod velmi dobře obsazen. Pozornost 
samozřejmě byla soustředěna do kategorií juniorských a staršího 
dorostu. Mladí sportovci svedli zajímavé souboje v sobotu prová-
zené nárazovým větrem a sněžením. Nejlépe asi v současné době 
vychází nominační souboj pro V.Zvařičovou, J.Bečajovou a Ond-
řeje Exlera, kteří jednou vyhráli a jednou byli na druhém místě. 

Soutěž jinak ukázala, že problém mezi juniory zřejmě vyřeší na-
dějní starší dorostenci, naopak ale juniorky dosti lehce ukázaly 
převahu nad staršími dorostenkami.

A jak si vedli odchovanci z Harrachova? Rozhodně se neztratili, 
posuďte níže:

Sobota 20.12. – vytrvalostní závod
Dorostenci A – 1. Ligaun Aleš, 13. Lelek Miroslav (oba SG Jablonec 
n.N.)
Dorostenky A – 7. Janoušková Gabriela (Jilemnice)
Dorostenky B – 1. Puskarčíková Eva (SG Jablonec)

Sobota 21.12. – rychlostní závod 
Dorostenky A – 10. Janoušková Gabriela (Jilemnice)
Dorostenci A – 2. Ligaun Aleš, 9. Lelek Miroslav (oba JBC) 

(převzato a upraveno ze stránek biatlon.cz) 

Foto: SKP Harrachov

I. kolo Českého poháru v biatlonu proběhlo na polských tratích

Aleš LigaunMíra Lelek
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Druhý lednový víkend (10.-11.1) byl v Harrachově zasvěcený 
mezinárodním skokům na lyžích. Ačkoliv se letecký závod SP Har-
rachovu v letošní sezoně vyhnul, dva závody FIS Cupu (třetí liga 
klání SP) částečně absenci nejvyšší soutěže nahrazovaly. Ovšem 
ne co do výsledků. Na středním můstku HS 100 se totiž vůbec ne-
zadařilo český barvám a to i přesto, že z 66 závodníků plnili více 
než čtvrtinu. Z osmnácti nasazených Čechů se do nejlepší desítky 
probojoval jen v prvním, sobotním, závodě 10. Jiří Mazoch a mezi 
třicítku dvakrát proklouzla pouze česká trojice. V obou kláních 
dominoval dvojnásobný vítěz Richard Freitag z Německa. 

Freitag vyškolil Poláky, Slovince, a ti všichni 
ke smůle zas Čechy

Českou republiku zastupovala na domácím jevišti pestrá sklad-
ba skokanů. Nejmladším z českých juniorů Vít Háček oslaví tepr-
ve patnáctiny, naopak Rudolf Jeřábek, ročník 1973, už dávno 
patří mezi třicátníky. Na úspěšnosti však tato rozmanitost nijak 
nepřidala. V sobotním závodě se s výkony 93,5m a 96m probil 
alespoň na chvost první desítky Jiří Mazoch, reputaci napravovali 
ještě 20. Robert Kubáň (91,5m a 92m) a 24. Martin Plhal (90,5m 
a 91m). Na neúspěch si naopak nemohli stěžovat Slovinci, polo-
vina TOP10 patřila k jejich táboru a Peter Prevc (97,5m a 97m) 
stanul spolu s Polákem Grzegorzem Mietusem (96,5m a 98m) na 
nejnižším stupni pódia. Půlbodový náskok uhájil vítěz závodu Ně-
mec Richard Freitag (98m a 99m) před stylově zdatnějším Jaku-
bem Kotem z Polska (97,5m a 98,5m).

Nedělní klání pak smutnělo nad českou úrodou ještě víc. Nejlé-
pe se prezentoval šestnáctý Robert Kubáň (2x91m) před 20. Jiřím 
Mazochem (92m a 87,5m) a 24. Martinem Plhalem (88,5m a 89m). 
Navíc se na skočky lepila smůla, Pavel Farkas s výkonem 87m 
jako první pod čarou nepostoupil mezi třicet nejlepších. Cesta 
do Čech se zřejmě vyplatila Ukrajincům, mezi zkušenými ukra-
jinskými závodníky se na 7. příčku probojoval Vitalij Shumbarets 
(94m a 95m), postaven za opět silnou slovinskou skupinkou. Třetí 
příčka se podruhé dělila, Slovinec Jaka Hvala (95m a 99m) si ma-
ximem závodu vydobyl bronz po boku Poláka Jakuba Kota (96,5m 
a 97,5m). Polská vlajka zavlála také u druhého místa, Dawid Ko-
wal (95,5m a 98m) o bod a půl nestačil na takřka neporazitelného 
Němce Richarda Freitaga (97,5m a 98,5m), který si opět došel 
pro vítězství „start-cíl“.

Po oba soutěžní dny přálo konání závodů počasí a i organizačně 
byl závod velmi dobře připraven, za oboje patří poděkování. 

(upraveno z webu skoky.net)

Fotografie z vyhlášení sobotního závodu (1.Freitag Richard 
GER, 2. Kot Jakub POL, 3.Miteus Gregorz POL a Prevc Peter SLO, 
5.Leban Luka SLO, 6. Hvala Jaka SLO)

FIS Cup Harrachov, neveselý český víkend
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Spolupořadatel místního turnaje ve stolním tenise zvaného 
FORBES CUP – Radim (Řezníček) Gregor pro čtenáře Harrachov-
ského zpravodaje natočil speciální rozhovor s Vladimírem Slo-
bodzianem -vydavatelem časopisu STOLNÍ TENIS, spisovatelem 
(kniha: 80 let československého stolního tenisu) a fotografem 
(po Mistrovstvích Světa a Evropy)...... Rozhovor je poskytnutý 
speciálně pro HZ.

1. Můžete říct něco o Harrachovu (Vaše zážitky, vzpomínky)
„Především zdravím všechny čtenáře Harrachovského zpravo-

daje. Strašně fandím všem, kteří se podílejí na vydávání takové 
tiskoviny nebo podobných regionálních periodik. Protože vím, 
jaká je to „robota“ a v dnešní době, kdy se všechno počítá přes 
zisk, spíše velké fandovství a spousta entuziasmu. Pravda, v Har-
rachově jsem již nějaký ten pátek (spíše rok) nebyl, ale o to více 
vzpomínám na dobu, kdy jsem zde byl častým hostem. Přede-
vším kvůli své profesi sportovního novináře, který měl v redakci 
na starost klasické lyžování. Hlavně skoky na lyžích, a tak mám 
stále v živé paměti Týden letů v roce 1981 coby generálku na 
mistrovství světa a jeho hvězdu, kanadského kluka s indiánskou 
krví Steva Collinse. A potom samozřejmě světový šampionát 1983 
se světovém rekordem domácího borce Pavla Ploce. Harrachov 
jsem poznal hlavně přes lyže a také restaurace, kde jsme s ko-
legy novináři trávili večery. Nezapomenutelné byly tahy až do 
rána v legendární vinárně Pod Čerťákem, vždy se závěrečným 
šampáněm a také jednou protrženým bubnem kapely, když na 
něj spadnul jeden z „unavených“ kolegů. Ale nebylo to jen o al-
koholových dýcháncích, několikrát jsem měl možnost obdivovat 
práci sklářů v místní sklárně, to když nás tam pozval pan Burger, 
rovněž slavný lyžařský funkcionář místní Jiskry. Černá niťka je 
světoznámá a dodnes doma opatruji sklenku s uzlem na stopce. 
A taky bych mohl vyprávět o pravidelných setkáních s Krakono-
šem a jeho policii v restauraci Praha, kterou prý nyní vlastní můj 
spolužák z Bělé pod Bezdězem Jirka Tošovský. Prostě od Nového 
Světa až po Rýžoviště a ještě dále k hotelu (tehdejší název jsem 
již zapomněl) jsem prošel Harrachov mnohokrát během osmde-
sátých let.“

2. Jako spolupořadatel harrachovského turnaje FORBES CUP 
(turnaj neregistrovaných) ve stolním tenise se Vás chci zeptat 
kolik je u nás cca registrovaných hráčů a klubů?

„Momentálně uvádá Česká asociace stolního tenisu, že regis-
trovaných členů je 22 tisíc v 1100 klubech. Před třemi roky ev-
ropská unie ETTU uváděla ve svých statistikách, že máme 25 tisíc 
členů v 1134 oddílech a klubech. Jak k těmto „numerům“ došla, 
těžko říci. Smutné je to, že v době elektronických médiích není 
dosud na svazu k dispozici přesná evidence. Řektete si, vždyť to 
není žádný problém. Regionální či okresní svazy nahlásí počty 
krajským svazům a ty potom ústředí. Ač to zní neuvěřitelně, ni-
kdy se tak nestalo. Ale to nebudu komentovat. V těchto uvádě-
ných číslech však nejsou tzv. odboráři či rekreační hráči - prostě 
neregistorvaní, kteří prý rostou jako houby po dešti. Třeba na 
Znojemsku ma jí neregistrovaní více soutěže než oficiální hráči.

Víte, ono to s těmi statistikami je vůbec ošidné. Obecně lze 
říci, že počet členů ČAST pomalu ubývá a část se přesunuje do 
neregistrovaných. Možná bychom si měli vzít „příklad“ ze Slová-
ků, kde po rozdělení republiky registrovali něco málo přes sedm 
tisíc členů, ale za pár let jich už byl dvojnásobek! Zlí jazykové 
tvrdí, že vysvětlení je jednoduché. Zatímco u nás není členská 
základna tak podstatná pro státní dotace, tak na Slovensku za 
každou dušičku má svaz určitý příspěvek od státu. Tam totiž ne-
mají Sazku, i když co si budeme o jejích příspěvcích sportovním 
svazům teď povídat…“

3. Blíží se také ME ve stolním tenise v Praze (naposledy tam 
bylo v r. 1986), jak se na něj těšíte a myslíte, že se ho ještě 
zúčastní Petr Korbel? 

„Těším se moc, i když pravděpodobně budu na něm asistovat 
v nějaké funkci kolem médii a třeba nebudu mít tolik času si vy-
chutnat některé zápasy. Příští rok bude v O2 Areně juniorské ME, 
kde budu vést tiskové středisko a tak trochu to bude generálka 
na „velkou Evropu“.

Co se týče startu Petra Korbela, tak jsem přesvědčen, že pokud 
bude zdráv, tak hrát bude. Když se podíváme na statistiky jeho 
startů na vrcholných podnicích, tak nikdy nevynechal třeba kvůli 
zranění nebo nemoci - to je taky obdivuhodné. Jedenáctkrát hrál 
ME, dvanáctkrát MS a pětkrát OH. Když k tomu přidáme, že příští 
rok je MS jednotlivců v Japonsku a ME v Německu, tak se stane 
Petr velkým rekordmanem.“ 

4. Myslíte vůbec, že v domácím prostředí máme nějakou šanci 
na medaili?

„Máme. Věřím hlavně družstvu, a to oběma - jak ženám tak 
mužům. Při současném herním systému je možné všechno a my 
budeme mít opravdu silná družstva.“

5. MARNĚ HLEDÁM NOVÉHO NÁSTUPCE Petra Korbela? Anebo 
jsem velký pesimista? Vy byste o nějakém novým věděl?

„Dlouho to vypadalo, že nemá kdo Korbela a celou partu dneš-
ních třicátníků nahradit. Já bych hodně vinil trenéry a jejich 
alibistické omílání, že budou hrát vždy jen ti nejlepší. Ale přece 
musím dát šanci a přednost mladým a perspektivním, i když mo-
mentálně ještě nejsou výkonnostně lepší než třeba o deset let 
starší zasloužilý reprezentant. Kde by byli Němci, kdyby nedali 
šanci Ovtcharovovi (dnes už 13. na světě) nebo Süssovi? Co Ma-
ďaři, kdyby nepostrčili do reprezentace Zwickla a Jakaba? Nebo 
Portugalci a další. Proto si hodně vážím trenéra Demka, že dal 
příležitost mladým. Z nich by se mohl „vyloupnout“ nástupce 
Korbela. Osobně nejvíce věřím Luboši Jančaříkovi, ale stejně tak 
mohou získávat medaile také Michal Obešlo, Tomáš Tregler, To-
máš Konečný a Tonda Gavlas. Je třeba jim věřit, dát jim šanci, 
posílat je na turnaje Pro Tour, ale zároveň od nich chtít maxi-
mum v přípravě.“

FORBES CUP - rozhovor s Vladimírem Slobodzianem
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6. Máte v řadách světových hráčů nějakého svého oblíbence?
„Nejprve řeknu, které typy hráčů nemám rád. Leklé ryby, fleg-

matiky. Je to asi zvláštní, ale na jedné straně jsem vždy obdivo-
val hráče s tzv. zlatou rukou, třeba takového Jugoslávce Antuna 
Stipančiče, Švéda Waldnera nebo taky naše Dvořáčka a Korbe-
la, ale stejně tak miloval dříče jako Šurbeka, Orlowského a z 
dnešních Saiva a kupodivu Ma Lina, i když Číňany moc nemusím. 
Třeba trojnásobný mistr světa Wang Liqin mně připadá jako na-
programovaný stroj. Pokud budete chtít jmenovat jednoho oblí-
bence, pak je volba jednoduchá. Milan Orlowski. Asi proto, že se 
osobně dobře známe a cením si na něm skromnosti. Pokud budou 
naši mladí hráči tak pracovití v tréninku jako on, nemusíme mít 
obavu, že s Korbelem skončily mezinárodní úspěchy českého stol-
ního tenisu. 

Něco o mě
PhDr. Vladimír Slobodzian, nar. 10.3. 1954, stolní tenis hraji 

od 12 let (tedy z dnešního pohledu jsem začínal pozdě), nejdále 
jsem to dotáhl do tehdejší II. celostátní ligy ve Spartaku Bělá pod 
Bezdězem, taky si cením titulu krajského přeborníka ve čtyřhře 
starších žáků s pozdějším reprezentantem Pavlem Ovčaříkem. 
Prošel jsem kluby Spartak Bělá p.B., Slovan Orbis Praha (dnes 
Sokol Nusle), Vojenská TJ Týniště nad Orlicí, opět Bělá, Sokol Klí-

nec, SK Oáza, Sokol Radotín a nyní Slavoj Praha (2. třída Pražské-
ho přeboru). Stolní tenis je můj život, věnuji se mu i jako novinář 
od roku 1977, v letech 2000 – 2007 jsem byl vydavatel měsíčníku 
Stolní tenis, v roce 2008 ho dělal na „klíč“ ČAST, které jsem ho 
prodal. V letech 1993 - 1997 jsem vydával v Mladé Boleslavi regi-
onální týdeník Mladoboleslavsko. 

Absolvent ZDŠ v Bělé p.B., gymnázia v Mnichově Hradišti a fa-
kulty žurnalistiky UK v Praze. V roce 2005 jsem vydal knihu „80 let 
československého stolního tenisu“ a dodnes nechápu, jak jsem to 
zvládnul za devět měsíců s přestávkami práce na číslech Stolního 
tenisu. Dcera Petra (19) a syn Adam (11) hrají závodně, hádejte 
jaký sport… Ženatý, manželka Dagmar (48) kupodivu stolní tenis 
nehraje.

Foto převzato z webové stránky:
http://www.kempsadska.cz

Krkonošské zimobusy jsou opět v provozu. Ideální pro běž-
kaře a ski-poutníky. Ráno ke startu trasy nebo večer zpět. 

Navazují na úspěšné Krkonošské cyklobusy, které již od roku 
2004 křižují Krkonošemi. Od 27.12.2008 jezdí vždy ve čtvrtek 
a v sobotu. Svoji již druhou sezónu ukončí 22.3.2009. Svezte se 
s nimi i Vy! 

Zimobusy jsou v provozu každý čtvrtek a sobotu, během dne 
pojede vždy několik spojů. Jízdní řády je možné najít na jed-
notlivých zastávkách a na letácích v krkonošských informačních 
centrech. Kromě tradiční čtveřice linek, které spojují jednotlivá 
střediska v Krkonoších, bude letos možné využít linku z Vrchlabí 
do Harrachova a polských Jakuzsyc, kde je v běžeckém areálu 
upravováno na sto kilometrů tratí. Autobusové linky pro běžkaře 
budou moci využít i ostatní turisté včetně vyznavačů sjezdového 
lyžování. Z bezpečnostních důvodů by však do autobusů neměli 
nastupovat ve sjezdových botách, tzv. přezkáčích.

Projektem zimobusů navazuje Svazek měst a obcí - Krkonoše 
na úspěšný letní projekt zvláštních autobusových linek - cyklo-
busů, které Krkonoše křižují již od roku 2004. Letos přepravily 
32 000 cestujících a 3200 kol. 

Zimobusů v minulé zimní sezoně využilo skoro 4000 lidí, nutno 
ale říci, že sněhové podmínky pro běžkaře nebyly ideální.

Jízdní řád linky Harrachov (Jakuszyce) – Vrchlabí připojujeme 
níže. Kompletní jízdní řád všech linek Zimobusů je k dispozici na 
autobusových zastávkách v našem městě (Autobusové nádraží, 
Centrum, Sklárna, Na Mýtě, st. hranice). Stáhnout ho lze i ze 
stránek www.krkonose.eu.

Zimobusy opět v provozu

Platí od 26.12.2008 do 22.3.2009670008 Harrachov-Rokytnice n.Jiz.-Jilemnice-Benecko-Vrchlabí
Přepravu zajišťuje: ČSAD Semily, a.s., Na Rovinkách 211, 513 25 Semily, provozovna Rokytnice nad Jizerou, tel. 481 368 631
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Harrachov,,st.hr. ......................................
Harrachov,,aut.nádr. ................................
Harrachov,,centrum .................................
Harrachov,,sklárna ...................................
Harrachov,Nový Svět,Na mýtě ................
Rokytnice n.Jiz.,Vilémov ..........................
Rokytnice n.Jiz.,,host. ..............................
Rokytnice n.Jiz.,,nám. ..............................
Rokytnice n.Jiz.,,host. ..............................
Jablonec n.Jiz.,,nám. ...............................
Jablonec n.Jiz.,Bratrouchov,odb. ............
Jablonec n.Jiz.,Hradsko ..........................
Jablonec n.Jiz.,Horní Dušnice,Maříkov ...
Poniklá,,pošta ..........................................
Víchová n.Jiz. ..........................................
Jilemnice,Hrabačov,křiž. ..........................
Benecko,Štěpanická Lhota,Prakovice .....
Benecko,,Skalka ......................................
Benecko,,hotel Kubát ...............................
Benecko,Mrklov,na Křížovkách ...............
Vrchlabí,,Tesla .........................................
Vrchlabí,,aut.nádr. ...................................
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4 jede ve čtvrtek 6 jede v sobotu spoj jede po jiné trase
  
 13  jede od 26.12.08 do 22.3.09 A spoj 4 vyčká v zastávce Vrchlabí,aut.nádr. příjezdu spoje 3 linky 690970,spoje 4 linky 690970 nejvýše
A spoj 2 vyčká v zastávce Vrchlabí,aut.nádr. příjezdu spoje 1 linky 690970,spoje 2 linky 690980 nejvýše  15 minut
 15 minut   
  
Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené ČSAD Semily, a.s. Informace o tarifu a přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.Prosíme skupiny nad 15 osob, aby se předem ohlásily
na telefon příslušného dopravce uvedený v záhlaví jízdního řádu.
Wir bitten die Gruppen ab 15 Personen sich im voraus beim ČSAD Semily,a.s.zu melden. Telefonnummer ist 481 368 431, e-mail: rokytnice@csadsm.cz
Z bezpečnostních důvodů se nedoporučuje přeprava cestujících v lyžařských botách (přezkáče). Aus Sicherheitsgründen wird davon abgeraten, Reisende in Skischuhen zu befördern.

CIS JŘ © CHAPS spol. s r.o., 1.5.1661.26321 1.12.2008
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Platí od 14.12.2008 do 29.3.2009670079 Harrachov,FIT FUN-Harrachov,centrum-Harrachov,žel.st./-Kořenov,žel.st.
Přepravu zajišťuje: ČSAD Semily, a.s., Na Rovinkách 211, 513 25 Semily, provozovna Rokytnice nad Jizerou, tel. 481 368 631

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

1

 79  
357
377
407
417
427

447

457
477
507

3

 79  
308
328
348
368
388
408

428
458
508

23
X

 79  
209
219
259
279
299
339

359
389
419
449
509

...

...

...

5
6+
 79  

459
479
509
529
539
559

579
0110
1010

7

 79  
3010
3210
3510
3710
3810
4010

4210
4610
5510

9
6+
 79  

2011
2111
2311
2511
2611
2811

3011
3311
4011

11

...
 79  

2512
2712
2812
3012

3212
3612
4512

21
X

 79  
2013
2113
2513
2713
2913
3313

3513
3813
4113
4413
5013

...

...

...

13

 79  
2514
2714
3014
3214
3314
3514

3714
4114
5014

15

 79  
2515
2715
3015
3215
3315
3515

3715
4115
5015

17

 69  
3016
3216
3516
3716
3816
4016

4216
4616
5516

19

 69  
2017
2217
2517

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

km

0
1
2
3
3

4

4
5
6

0
1
2
3
3
4

4
5
6

0
1
2
3
3
4

5
7
8
9

10

Tp

7014
7014
7014
7014
7014
7014
7014
7014
7013
7006
7006
7006
7014
7014
7014

od

př

př

od

Harrachov,,hotel FIT-FUN .............
Harrachov,,Sport hotel ...................
Harrachov,,aut.nádr. ......................
Harrachov,,u Ducha hor ................
Harrachov,,centrum .......................
Harrachov,,sklárna ........................
Harrachov,,škola ............................
Harrachov,Nový Svět,u Motejlků ...
Harrachov,Nový Svět,Na mýtě ......
Kořenov,,odb. ................................
Kořenov,,Martinské údolí ...............
Kořenov,,žel.st. ..............................
Harrachov,,Hábův most .................
Harrachov,,Diana ...........................
Harrachov,,žel.st. ...........................
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X jede v pracovních dnech + jede v neděli a státem uznané svátky 6 jede v sobotu spoj jede po jiné trase
  
 69  jede od 14.12.08 do 29.3.09, nejede 24.12.08  79  jede od 14.12.08 do 29.3.09
  
Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem ČSAD Semily,a.s. Informace o tarifu a přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.
Všechny spoje vyčkají příjezdu vlaků nejvýše 15 minut.
Turistický přechod do Polska Harrachov Mýtiny / Polana Jakuszycka 800 m od zastávky Harrachov,žel.st.
Alle Verbindungen warten auf die Ankunfr der Züge höchstens 15 min.
Die touristische Grenzübergang nach Polen Harrahcov,Mýtiny / Polana Jakuszycka befindet sich 800 m von der Haltestelle Harrachov,žel.st. (Bhf)

CIS JŘ © CHAPS spol. s r.o., 1.5.1661.26321 24.11.2008

PRODEJ 
Prodám nepromokavou plachtu na auto, lehká, pevná, odolná proti 

větru, slunci i mrazu, na všechny typy osob. aut, zesílený okraj 
s kovovými oky, nová v orig. balení, cena jen 390 Kč.

Zašlu i na dobírku. Tel.: 775 688 961
••••••••••••••••••••••••••••

Prodám nový moderní digitální alkoholtester, velice snadné 
používání , český návod, další funkce - hodiny, budík, stopky, 
teplota, na 2 mikrotužk. bat, cena pouze 500 Kč. Zašlu i na 

dobírku. Tel. : 775 688 961
••••••••••••••••••••••••••••

Prodám 13-ti funkční armádní zavírací nůž, celokovový - nerez, 
úplně nový v orig. bal., cena 290 Kč. Mohu příp. zaslat i na 

dobírku.. Tel.: 775 688 961
••••••••••••••••••••••••••••

Prodám mobilní telefon Nokia 3310, málo používaný, s novou 
nabíječkou, ve 100 % stavu, velká písmena – vhodný pro seniory, 

jen 600 Kč. I na dobírku. Tel : 739 659 482
••••••••••••••••••••••••••••

Prodám úplně nový dalekohled, 30 x 60 mm, barva černá, 
s brašnou, Russia, výborný stav, cena jen 450 Kč. I na dobírku. 

Tel. 739 659 482
••••••••••••••••••••••••••••

Prodám 2 nepromokavé plachty 3x4m, odolné proti slunci i mrazu, 
ze silnější plast. hmoty, univerzální použití na stavbě, zahradě 

apod., úplně nové v orig. balení, 290 Kč/ks. I na dobírku.
Tel.: 739 659 482

••••••••••••••••••••••••••••
Prodám pneu SAVA ESKIMO 185/65/R14 86 T TL (zimní), dva kusy, 

vzorek na 80%, cena 500,-Kč/kus, Tel: 777 216 239
••••••••••••••••••••••••••••

NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ 
Hledám instruktora/ku do školy běžeckého lyžování.

Nutné závodní zkušenosti (MČR) a chuť učit.
Kontakt: +420 777 286 987 nebo skola@dusankozisek.cz

••••••••••••••••••••••••••••
Casino Bonver Harrachov přijme: tři ženy (sl.) a tři muže do 

nonstop provozu, barová činnost + personál pro hrací elektronická 
zařízení (ruleta, VHP, VLP). Požadujeme flexibilitu, znalost 

německého jazyka výhodou.
Nabízíme výborné platové ohodnocení.

Info na tel: 773 900 007 (p. Saska). 
••••••••••••••••••••••••••••

HLEDÁM PRÁCI
Hledám práci v oboru i mimo něj, jsem absolventem hotelové 
školy, dlouholetá práce hotel. provozní a skladní. Znalost NJ.

Nabízím spolehlivost, pečlivost, flexibilitu. Kontakt 607 647 477. 
••••••••••••••••••••••••••••

PRONÁJMY BYTU - NABÍDKA
Nabízím pronájem malého bytu pro jednu až dvě osoby v 
Kořenově. Cena nájmu je 3.500/měs., 2. měsíční kauce.

Tel.: 777 316 910, krejcu@seznam.cz
••••••••••••••••••••••••••••

Dlouhodobě pronajmu byt 5+1 v Harrachově.
Tel: 481 544 417, 739 020 074

••••••••••••••••••••••••••••
BYTY – POPTÁVKA

Sháním byt 3+1 v Harrachově, a to od měsíce dubna do července 
2009. Tel: 777 286 662

inzerce
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Nové knihy v Městské knihovně
Posmrtný život

Smith G. – Na vlastní oči.

Vraždy, které šokovaly republiku
Markovič J. – Lovec přízraků.

Román špionážní
Silva D. – Moskevská pravidla.

Romány pro ženy
Deveraux J. – Tajnosti
Haran E. – Vyprahlé srdce
Monyová S.- Matka v koncích
Johnston J. – Svérázná nevěsta
Erskinová B. – Údolí havranů
Coulterová C. – Síla něhy.

Historická romance
Howell H. – Divoká hraběnka.

Thrillery
Serfaty T. – Zakázaná noc
Watt P. – Zdánlivý klid
Deaver J. – Rozbité okno.

Román napínavý
Levien D. – Město slunce.

Skutečné příběhy
Parkánová H. – Jak se dostat z Anglie do 
Zywce a zase zpátky
Egbeme Ch. – Za závojem slz.

Historický román
Francková J. – Polednice.

Romány české společenské
Janouchová K. – Horká stopa
Komárek S. – Mandaríni
Zmeškal T. – Milostný dopis klínovým pís-
mem.

Autobiografie
Reinerová L. – Čekárny mého života.

Turistické informace
Žmolík V. – Po Česku.

Životopis
Roche M. – Alžběta II.

Dějiny
Rak J. – Co kdyby to dopadlo jinak?

Legendy
Krejčí K. – Praha legend a skutečností. 

Komiks pro mládež
Vance S. – Simpsonovi.

Naučná kniha pro děti
Peschke H. – Středověk.

Knihy pro děti
Procházková I. – Legenda o svatém Vác-
lavovi
Nikl P. – Jelenovití. 

Všem čtenářům a nejen jim přeje hod-
ně zdraví, štěstí, pracovních i osobních 
úspěchů v roce 2009 Vladislava Lukešo-
vá.

Tel.: 481 529 700
www.knihovna.sluníčko.net
knihovna.harrachov@worldonline.cz

Třináctého prosince se v harrachovském 
kostele uskutečnil vánoční koncert dět-
ského pěveckého sboru Mládí a dospělého 
komorního sboru Kalandra z Jablonce nad 
Jizerou. Oba sbory získávají mnoho oceně-
ní na různých soutěžích a jejich hodinový 
koncert byl skutečně krásný.

Členové sborů se při zpěvu doprovázeli 
na různé hudební nástroje, takže atmosfé-
ra byla skutečně podmanivá a výkony dět-
ských i dospělých pěvců chytily za srdce 
každého z přítomných. 

Kostel byl obsazen do posledního místa 
a i přesto, že byla skutečně zima a po hodi-
novém sezení v kostele byli lidé prokřehlí, 
každý potleskem oceňoval jednotlivé vý-
stupy zpěváků a všichni s nadšením poslou-
chali až do konce. 

Koncert dokonce natáčela televize Ge-
nus. Oba sbory mají skutečně zvuk a slíbily, 
že příští rok nám opět přijedou zpříjemnit 
předvánoční čas a od nás bude návštěvní-
kům kostela podáván horký čaj nebo svaře-
né víno, aby cítili teplo nejen na duši, ale 
i po těle. 

RBZ 
Foto: J.Vacková

Adventní koncert v kostele
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Městské KINO 
Jablonec nad Jizerou

Program na leden 2009

sobota 3. 1. v 19. 45 h. 

JUNO
Komediální drama USA/CANADA (96 min. ). Ško-
lačka Juno je náhle konfrontována s neplánova-
ným rodičovstvím. Zvládne svoji novou roli?

sobota 11. 1. v 19. 45 h. 

DĚTI NOCI
Nové české drama režiséra Vladimíra Drhy 
(114 min.). Příliš horký srpen 1968. Vstupné 65,- 
Kč, přístupný (12) . 

sobota 17. 1. v 18. 00 h. 

KOZÍ PŘÍBĚH
První česká 3D animovaná rodinná komedie (ši-
rokoúhlý formát, 80 min). Staré pražské pověsti 
a  legendy. Hlasy propůjčili J. Lábus, M. Hádek, 
M. Bočanová, M. Dlouhý, P. Pelzer a další. Vstup-
né 60,- Kč, přístupný. 

sobota 24.1. v 19.45 h.

MUZIKÁL ZE STŘEDNÍ 3:
Maturitní ročník. 

Americká romantická muzikálová romantická-
komedie v českém znění (112 min.). Student-
ští „mazáci“ se rozcházejí, každý jde na jinou 
univerzitu. Jak to zvládají ...? Vstupné 70,- Kč, 
přístupný

sobota 31.1. v 19.45 h.

SNĚŽENKY A MACHŘI 
po 25 letech

Nová česká komedie (100 min.). Zajímají vás 
další osudy postav této slavné komedie? Zajímá 
vás jak změnit 25 let starou platonickou lásku 
na opravdovou? Přijďte do kina. Přístupný (12).
Vstupné 70,- Kč

Ve vstupném je započítán příplatek 1,- Kč, 
určený ve prospěch Státního fondu pro rozvoj 

české kinematografie.
Filmy značené symboly (12, 15, 16, …) jsou 

mládeži přístupné, pro děti do 12, 15, 16 … let 
jsou však nevhodné. Změna programu a výše 

vstupného vyhrazena.

Program KINA též na adresách:
www.jablonec-krkonose.com

www.krkonose-smo.cz
www.kina.365dni.cz

Tel.: 481591437, 481591106

Společenská kronika
V této rubrice jsou zveřejňováni ti jubilanti, kteří v letošním roce oslaví kulaté 

nebo půlkulaté výročí svého narození, a to počínaje šedesátkou a více. U osob nad 
osmdesát let pak zveřejňujeme každý rok. Ti z Vás, kteří si nepřejete, aby Vaše 
maličkost byla ve společenské kronice zmíněna, sdělte, prosím, svůj požadavek 

redaktorovi Martinu Soukupovi na telefonní číslo 481 540 504.

měsíc Leden 2009 
Linke Miroslav .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                60 let
Hnyk Břetislav .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                84 let
Schindlová Vlasta .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 70 let
Štefanik Juraj .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                60 let
Janoud Jiří  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                 81 let
Soukupová Hana .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               60 let
Bulušek Břetislav  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 75 let
Brdlík Jan .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                  84 let
Hrnčíř Jiří .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                  86 let
Nentvich Oldřich .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               83 let
Kadleček Petr  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                65 let 

Blahopřejeme…
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Solení v Harrachově?!

PROGRAM JE PODKRESLEN
ZNÁMÝMI PÍSNIČKAMI 

skupiny MAXIM TURBULENC.

V neděli 22.3. 2009 od 14.00 hodin 
v centru města, bývalém obchodním domě 

HORAL, dnešním DISCO klubu.

Doba trvání představení je 60 minut.
Rezervace vstupenek městský úřad, 

u paní R. Bališové Zamlarové

Tel.: +420 481 528 133.

Vstupné:
děti 20Kč

dospělí 30Kč.

 

KOUZELNICKÉ PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI, 

PŘEDVEDE KLAUN WIKY
a některé kousky naučí diváky!

?V poslední době se na členy RR vznáší připomínky ohledně údržby komunikací 
(solení) v Harrachově. Konkrétně řešení této záležitosti není v kompetenci 

naší rady, proto budeme rádi, když Vaše dotazy budou směrovány 
na vedení města Harrachova.


